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1 Observe ces solides, puis complete Ie tableau.
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A ............ .. ....... .. ............ ..

B V ..... .. ....2>........ ..

C A j .Qo:.&>s.m...bQMl. ....... .. ........

\=/’

2 Observe ce solide et réponds aux questions.
a

a. Que! est le nom de ce solide ?
a

,7/\
.......................................................................... ..

b. Nomme sa base.
.

c. Nomme ses faces latérales.

....Q..(;...Q..E...E ............................................................................ ..

d. Nomme ses arétes. E B

...@> ..... ..a¢ .... .rm....r<§..£+:....1%\.E....»§ie>..b..£e....e.<:@....1>.¢,

e. Nomme ses sommets. D C

3 a. De combien de petits cubes cette construc-
g' - - ? I|on se compose t elle lag
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b. Combien de cubes manque-t-il pour réaliser I‘
un grand cube ? .
War,................................................................ Y! i
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1 Colorie de Ia méme couleur ie solide et son patron, puis nomme les solides.
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2 Termine ce patron de cube.

3 Parmi ces patrons, colorie ceux qui permettent de construire un cube. I "
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1 Parmi ces 3 patrons, lequel ne permet pas de réaliser un pavé droit ? Justie ta réponse.

a. b. c. .Q ................................................ ..
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2 Trace 4 patrons différents d’un cube de 1 cm de cété.
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3 Trace le patron correspondant a ce pavé droit.
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